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     27 листопада 2018 року                     №  60/104-рк/к                                          м. Київ 

 

Приватне акціонерне товариство 

«Київобленерго»  

вул. Стеценка, 1-А м. Київ, 04136 

 

Про припинення дій, що містять ознаки 

порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції 

 

На виконання доручення Антимонопольного комітету України від 30.07.2018 № 8-01/8921 

(вх. Відділення від 02.08.2018 № 60-01/2412К) Київське обласне територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі – Відділення) здійснює розгляд заяви Комунального 

підприємства «Готельно-гуртожитковий комплекс» (надалі – Заявник) від 25.07.2018 № 59 щодо 

ознак порушення законодавства про захист економічної конкуренції в діях Приватного 

акціонерного Товариства «Київобленерго» (надалі – Товариство, ПрАТ «Київобленерго»)      

(надалі – Заява). 

З метою повного, об’єктивного та всебічного розгляду заяви Відділенням направлено до 

Товариства вимоги про надання інформації з порушених у Заяві питань. 

За результатами аналізу інформації та матеріалів, що надані Комунальним підприємством 

«Готельно-гуртожитковий комплекс» та ПрАТ «Київобленерго», Відділенням встановлено 

наступне. 

ПрАТ «Київобленерго» відповідно до виписки з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань є юридичною 

особою (ідентифікаційний код 23243188), основний вид економічної діяльності за                                 

КВЕД-2010: 35.12. Передача електроенергії, юридична адреса: 08132, Київська область,          

Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Київська, 2-Б. 

ПрАТ «Київобленерго» здійснює діяльність відповідно до Статуту, нова редакція якого 

затверджена загальними зборами акціонерів ПАТ «Київобленерго» (протокол від 11.04.2018) 

(надалі - Статут). 

Відповідно до Статуту Приватне акціонерне товариство «Київобленерго» є новим 

найменуванням Публічного акціонерного товариства «Київобленерго». 

ПрАТ «Київобленерго» є юридичною особою, має самостійний баланс, проводить свою 

діяльність на комерційній основі, має основну круглу та інші печатки, штампи, бланки, власну 

емблему (фірмовий знак), комерційне (фірмове) найменування, товарний знак і інші засоби 

візуальної ідентифікації, поточний і інші рахунки в гривнях та іноземній валюті в установах 

Банків на території України та за її межами. 

Згідно зі Статутом, основною метою діяльності Товариства є задоволення суспільних 

потреб в його продукції, роботах, послугах, задоволення потреб споживачів електричної енергії в 

умовах функціонування єдиної енергетичної системи України та реалізація, на підставі 

одержаного прибутку, соціальних та економічних інтересів акціонерів Товариства. 



Відповідно до Статуту предметом діяльності ПрАТ «Київобленерго», зокрема, є: 

- постачання електричної енергії за регульованим тарифом; 

- передача електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами; 

- розподілення електроенергії; 

- торгівля електроенергією; 

- передача електроенергії; 

- виробництво електроенергії. 

Виходячи з викладеного вище, ПрАТ «Київобленерго» є суб’єктом господарювання у 

розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

Становище ПрАТ «Київобленерго» на ринку передачі (розподілу) та постачання 

електричної енергії власними місцевими локальними електромережами на території здійснення 

ліцензованої діяльності в територіальних межах міста Вишневе Київської області визначалось 

відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб’єктів 

господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 05.03.2002 № 49-р, та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України від 01.04.2002 

№ 317/6605 (надалі – Методика), з урахуванням особливостей, визначених пунктом 2.2. цієї 

Методики. 

Об’єктом аналізу щодо визначення монопольного (домінуючого) становища є 

ПрАТ «Київобленерго», яке надає послуги на ринку передачі (розподілу) та постачання 

електричної енергії власними місцевими локальними електромережами на території здійснення 

ліцензованої діяльності в територіальних межах міста Вишневе Київської області. 

Товарні межі ринку визначаються шляхом формування групи взаємозамінних товарів, у 

межах якої споживач, за звичних умов, може легко перейти від споживання одного товару до 

споживання іншого. 

Відповідно до абзацу восьмого частини першої статті 5 Закону України «Про природні 

монополії», до сфери діяльності суб’єктів природних монополій належить розподіл електричної 

енергії (передача електричної енергії місцевими (локальними) електромережами). 

До суміжних ринків, що регулюються відповідно до цього Закону, належить постачання 

електричної енергії споживачам (абзац шостий частини першої статті 6 Закону України             

«Про природні монополії»).  

Отже, ринки з розподілу та постачання електричної енергії є взаємопов’язаними. 

Послуги з постачання електричної енергії електромережами не мають товарів – замінників, 

оскільки споживачі цих послуг не можуть обрати інші послуги на заміну. 

ПрАТ «Київобленерго» у період з 01.01.2017 по 30.10.2018 здійснювало господарську 

діяльність на суміжному ринку, а саме постачання електричної енергії на території м. Вишневе 

Київської області та було єдиним постачальником у зазначених територіальних межах електричної 

енергії за регульованим тарифом (лист НКРЕКП від 08.10.2018 року № 9137/21.2/7-18). 

Відтак, товарними межами ринку є послуги з постачання електричної енергії місцевими 

(локальними) електромережами. 

Споживачами ПрАТ «Київобленерго» у межах міста Вишневе Київської області є 

юридичні та фізичні особи, які отримують або мають наміри отримати послуги з постачання 

електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами. 

Часовими межами ринку визначено період з 01.01.2017 по 30.10.2018 – проміжок часу, 

протягом якого залишались незмінні структура ринку, співвідношення попиту та пропозицій на 

ньому. 

Територіальними (географічними) межами ринку є територія міста Вишневе Київської 

області, на якій розташовані електричні мережі, що знаходяться на балансі (у володінні, 

користуванні, оперативному управлінні тощо) ПрАТ «Київобленерго». 

Так, листом від 08.10.2018 року № 9137/21.2/7-18 Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) повідомила 

Відділення (Вх. Відділення від 11.10.2018 № 60-01/3503), що діяльність з розподілу та 

постачання електричної енергії за регульованим тарифом на території міста Вишневе 

Київської області провадить ПрАТ «Київобленерго» на підставі ліцензії на право провадження 

господарської діяльності з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними 

мережами та постачання електричної енергії за регульованим тарифом, виданих відповідно до 



постанов Національної комісії регулювання електроенергетики України (надалі – НКРЕ України) 

від 19.09.1996 року № 44 (зі змінами) та від 09.10.1996 року № 149 (зі змінами) та постанови НКРЕ 

України від 01.07.2011 року № 1261, якою затверджено територію здійснення ліцензованої 

діяльності з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та з 

постачання електричної енергії за регульованим тарифом ПАТ «Київобленерго». 

Враховуючи вищевикладене, ПрАТ «Київобленерго» у період з 01.01.2017 по 30.10.2018 

займало монопольне становище на ринку з постачання електричної енергії за регульованим 

тарифом електромережами на території міста Вишневе Київської області, де розташовані належні 

ПрАТ «Київобленерго» місцеві (локальні) електромережі, з часткою 100%. 

Таким чином, згідно з положеннями статті 12 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» ПрАТ «Київобленерго» має ознаки монопольного (домінуючого) становища на 

ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом споживачам на території міста 

Вишневе Київської області, де розташовані належні ПрАТ «Київобленерго» місцеві (локальні) 

електромережі.  

 

Відділенням встановлено, що 02 листопада 2005 року ПрАТ «Київобленерго» укладено 

договір № 37 про постачання електричної енергії закритому акціонерному товариству «Київський 

м’ясопереробний завод», (надалі – Договір № 37), на підставі якого Товариство постачало 

електроенергію цехам вказаного заводу, а також забезпечувало електропостачання гуртожитку, 

який розташований за адресою: Київська область, місто Вишневе, вулиця Вітянська, 6, та належав 

ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод» (надалі – гуртожиток) на підставі договору купівлі-

продажу від 11.01.1994 та реєстраційного посвідчення від 11.12.1997 року. 

Постановою Господарського суду Київської області від 05.06.2013 року по справі  

Б11/013-10 ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод» визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну 

процедуру.  

Ухвалою Господарського суду Київської області від 24.04.2013 у справі Б11/013-10 

ПрАТ «Київобленерго» було включено до реєстру кредиторів ЗАТ «Київський 

м’ясопереробний завод» на суму загальної заборгованості за спожиту електроенергію за всіма 

об’єктами електроспоживання, включаючи гуртожиток. 

 

У зв’язку із визнанням ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод» банкрутом рішенням 

Вишневої міської ради від 20.11.2014 № 1-01/XL116-17 гуртожиток по вулиці Вітянська, 6 в місті 

Вишневе Київської області було передано у комунальну власність з подальшою його передачею 

на баланс комунальному підприємству «Готельно-гуртожитковий комплекс» (Заявник),              

(надалі – КП «ГГК»). 

Таким чином, у зазначеного вище гуртожитка відбулась зміна форми власності – з 

приватної гуртожиток було передано до комунальної власності на баланс комунального 

підприємства «Готельно-гуртожитковий комплекс».  

При цьому, окремо слід зазначити, що при зміні форми власності клас будівлі по вулиці 

Вітянська, 6 в місті Вишневе Київської області «Гуртожитки» не змінився та відповідно до 

Державного класифікатора будівель та споруд ДК 018-2000 вказаний об’єкт належить до 

житлових будинків, що підтверджується актом приймання-передачі будівлі на баланс КП «ГГК» 

від 14.04.2015 року.  

Крім цього, оплата за спожиту електричну енергію у будівлі по вулиці Вітянська, 6 в місті 

Вишневе Київської області здійснюється за тарифами, встановленими постановою НКРЕКП 

від 26.02.2015 № 220 – для гуртожитків, які підпадають під визначення «населення, яке 

розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку».  

 

КП «ГГК», в свою чергу, також має укладений із ПрАТ «Київобленерго» договір на 

користування електричною енергією від 01.09.1997 № 98-14. 

 

Відповідно до пункту 1.1 Правил користування електричною енергією, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 31.07.1996 № 28, затвердженою у Міністерстві юстиції України 02.08.1996 

за № 417/1442 (надалі – Правила, ПКЕЕ), які були чинні на момент виникнення спірних питань 



щодо електропостачання гуртожитку, ці Правила регулюють взаємовідносини, які виникають в 

процесі продажу і купівлі електричної енергії між виробниками або постачальниками електричної 

енергії та споживачами (на роздрібному ринку електричної енергії). 

Згідно з пунктом 1.2 Правил, постачання електричної енергії - надання електричної енергії 

споживачу за допомогою технічних засобів передачі та розподілу електричної енергії на підставі 

договору. 

Пунктом 1.3 Правил передбачено, зокрема, що постачання електричної енергії для 

забезпечення потреб електроустановки здійснюється на підставі договору про постачання 

електричної енергії, що укладається між власником цієї електроустановки (уповноваженою 

власником особою) та постачальником електричної енергії за регульованим тарифом. 

Відповідно до пункту 5.1 Правил договір про постачання електричної енергії є основним 

документом, який регулює відносини між постачальником електричної енергії за регульованим 

тарифом, що здійснює свою діяльність на закріпленій території, і споживачем та визначає зміст 

правових відносин, прав та обов'язків сторін. 

Споживання електричної енергії без договору не допускається. 

При укладенні договору про постачання електричної енергії сторони визначають його зміст 

на основі типового договору (додаток 3). Умови договору про постачання електричної енергії, 

зазначені у додатку 3 та пунктах 5.5, 5.6 та 5.7 цих Правил, є істотними та обов'язковими для 

сторін під час укладення договору про постачання електричної енергії (пункт 5.2 Правил). 

Ініціатором укладення відповідного договору може бути будь-яка із сторін такого договору. 

 

Як зазначалось вище, електропостачання гуртожитку за адресою: Київська область, 

м. Вишневе, вул. Вітянська,6, здійснюється на підставі договору № 37, укладеного 02.11.2005 

між ЗАТ АЕК «Київобленерго» (правонаступником якого є ПрАТ «Київобленерго») та 

ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод». 

Згідно з пунктом 1 Договору, постачальник електричної енергії постачає електричну 

енергію споживачу, а споживач оплачує постачальнику електричної енергії її вартість та здійснює 

інші платежі згідно з умовами цього Договору та додатками до Договору, що є його невід’ємними 

частинами. 

Розрахунки за спожиту мешканцями гуртожитку електричну енергію здійснюються за 

показами загально будинкових електролічильників типу НІК 2301 № 8371874 та НІК 2301 

№ 0892065, які встановлені в щитовій гуртожитку. 

У зв’язку із зміною власника гуртожитку, КП «ГГК», як балансоутримувач, неодноразово 

звертався до представників ПрАТ «Київобленерго» про укладення (переукладення) договору про 

постачання електричної енергії до будівлі гуртожитку (лист від 22.02.2017 №31; лист 

від 14.05.2018 № 40). 

ПрАТ «Київобленерго» листом від 05.06.2018 року № 20-1-587 повідомило КП «ГГК» про 

те що, укладення договору про постачання електричної енергії із КП «ГГК» в частині 

електрозабезпечення гуртожитку за адресою: Київська область, місто Вишневе, вул. Вітянська, 6 

буде можливим після розірвання Договору про постачання електричної енергії, укладеного між 

Товариством та ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод», що в свою чергу, можливе лише після 

виконання всіх фінансових зобов’язань з боку заводу та сплату останнім заборгованості за 

спожиту електричну енергію за всіма об’єктами електроспоживання (в тому числі і 

гуртожитку). 

Крім цього, у зв’язку з наявністю несплаченої ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод» 

заборгованості за спожиту електроенергію 26 квітня 2018 року ПрАТ «Київобленерго», припинило 

електропостачання гуртожитку. 

Станом на дату звернення КП «ГГК» до Відділення (31.07.2018) електропостачання 

гуртожитку відновлено. Заборгованість за спожиту мешканцями гуртожитку електроенергію 

відсутня.  

При цьому, за відсутності укладеного договору між КП «ГГК» та ПрАТ «Київобленерго» 

про постачання електричної енергії до гуртожитку, мешканці останнього сплачують за спожиту 

електроенергію самостійно безпосередньо на рахунок Товариства, що є порушенням чинного 

законодавства відповідно до роз’яснень НКРЕ, наданих листом від 05.05.2010 № 2639/11/17-10, 

згідно з якими укладення прямих договорів про користування електричною енергією між 



енергопостачальною компанією та мешканцями гуртожитків можливе лише за умови набуття 

гуртожитком статусу житлового будинку та приведення поквартирного обліку та 

внутрішньобудинкових електричних мереж у відповідність до вимог нормативно-правових актів 

та нормативно-технічних документів, а саме, документального оформлення права власності або 

користування мешканцями будинку, реконструкції електричних мереж та схеми розрахункового 

обліку електричної енергії з метою забезпечення окремого обліку за кожним з об'єктів права 

власності (об'єктом споживача) та загальнобудинкових потреб (на технічні цілі), а також 

визначення житлово-експлуатаційної організації, відповідальної за утримання 

внутрішньобудинкових електричних мереж. 

 

Листом від 29.08.2018 № 11/200/6391 ПрАТ «Київобленерго» повідомило, що на дату 

розгляду звернення договір про постачання електричної енергії між балансоутримувачем 

гуртожитку (КП «ГГК») та енергопостачальником не укладено у зв’язку з тим, що не розірвано 

договір про постачання електричної енергії № 37 з ЗАТ «Київський м’ясопереробний завод» та у 

зв’язку з наявністю у споживача несплаченої заборгованості за спожиту електроенергію. 

 

Згідно з пунктом 6.18 ПКЕЕ, які діяли на момент виникнення спірних питань щодо 

електрозабезпечення гуртожитку, у разі звільнення займаного приміщення та/або остаточного 

припинення користування електричною енергією споживач зобов'язаний повідомити 

постачальника електричної енергії та (у разі наявності відповідного договору) 

електропередавальну організацію або основного споживача не пізніше ніж за 20 робочих днів до 

дня звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування електричною енергією 

та надати заяву щодо розірвання договору, і в цей самий термін здійснити сплату всіх видів 

платежів, передбачених відповідними договорами, до заявленого споживачем дня звільнення 

приміщення та/або остаточного припинення користування електричною енергією включно. 

Постачальник електричної енергії зобов'язаний припинити постачання електричної енергії 

за договором, а електропередавальна організація (основний споживач) - передачу електричної 

енергії (спільне використання технологічних електричних мереж) з заявленого споживачем дня 

звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування електричною енергією. За 

умови одночасного розірвання договору про постачання електричної енергії з попереднім 

споживачем, виплати всіх видів платежів, передбачених відповідними договорами, та звернення 

нового споживача щодо укладення договору про постачання електричної енергії в межах одного 

розрахункового періоду, припинення електропостачання об'єкта не здійснюється. 

У разі неповідомлення або несвоєчасного повідомлення споживачем постачальника 

електричної енергії та (у разі наявності відповідного договору) електропередавальну організацію 

або основного споживача про звільнення приміщення та/або остаточного припинення 

користування електричною енергією, споживач зобов'язаний здійснювати оплату спожитої на 

таких об'єктах електричної енергії та інших платежів, виходячи з умов відповідних договорів. 

З новим споживачем укладаються договори відповідно до вимог законодавства України, 

зокрема цих Правил та нормативно-технічних документів після розірвання договорів із 

споживачем, який звільняє приміщення. 

Тобто зобов’язання з розірвання договору про постачання електричної енергії з попереднім 

споживачем покладені на сторони такого договору і новий власник, який виявив бажання стати 

споживачем електричної енергії, не наділений ні повноваженнями вчиняти дії, направлені на 

розірвання договору про постачання електричної енергії, стосовно якого він не був, ні нести    

будь-яких обов’язків у правовідносинах, які виникли між іншими суб’єктами.  

Аналогічну правову позицію висловив Верховний Суд України у постанові 

від 08.05.2018 по справі № 757/45133/15-ц. 

При цьому, ПрАТ «Київобленерго» визнаний кредитором та включений до реєстру 

кредиторів попереднього власника гуртожитку, ЗАТ «Київський мясопереробний завод», що надає 

право Товариству вимагати від боржника стягнення заборгованості та відшкодування збитків.  

 

Натомість, відповідно до пункту 1.9 ПКЕЕ (чинні на момент виникнення спірного питання) 

постачальники електричної енергії за регульованим тарифом на закріпленій території не мають 

права відмовити споживачу або субспоживачу, електроустановки якого розташовані на цій 



території, в укладенні договору, за умови дотримання вимог законодавства України зокрема ПКЕЕ 

та інших нормативно-технічних документів. 

Пунктом 8.2 ПКЕЕ (чинні на момент виникнення спірного питання) передбачено, що 

постачальник електричної енергії за регульованим тарифом зобов’язаний укладати договори про 

постачання електричної енергії з усіма споживачами, які заявили про бажання купувати 

електричну енергію та об’єкти яких розташовані на території здійснення ліцензованої діяльності 

постачальником електричної енергії за регульованим тарифом. 

Також слід зазначити що укладання договору про постачання електричної енергії є 

обов’язком постачальника електричної енергії і запропонований договір повинен відповідати 

типовому договору про постачання електричної енергії (додаток 3 до ПКЕЕ). Відмова 

постачальника електричної енергії від укладання договору в такому разі суперечить вимогам 

частини третьої статті 6, статей 627, 630 Цивільного кодексу України та ПКЕЕ. 

 

Крім цього, в березні 2018 року набули чинності Правила роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (надалі - ПРРЕЕ), відповідно до 

пункту 4.27 яких у разі звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування 

електричною енергією споживач зобов’язаний повідомити електропостачальника та оператора 

системи або основного споживача про намір припинити дію відповідних договорів не пізніше ніж 

за 20 робочих днів до дня звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування 

електричною енергією та надати заяву щодо розірвання договорів і в цей самий термін здійснити 

сплату всіх видів платежів, передбачених відповідними договорами, до заявленого споживачем 

дня звільнення приміщення та/або остаточного припинення користування електричною енергією 

включно. 

Дія договорів може бути достроково припинена електропостачальником та/або 

оператором системи у разі отримання документального підтвердження факту зміни 

власника об’єкта. У такому разі відповідні договори припиняють свою дію в частині постачання 

та розподілу електричної енергії на об’єкт, а в частині виконання фінансових зобов’язань сторін 

(які виникли на дату припинення дії договорів) продовжують діяти до дати здійснення повного 

взаєморозрахунку між сторонами. 

З новим споживачем укладаються договори відповідно до вимог законодавства України, 

зокрема цих Правил, після розірвання договорів зі споживачем, який звільняє приміщення. 

Таким чином, у зв’язку з наявністю підтверджень щодо зміни власника 

(балансоутримувача) об’єкту енергоспоживання, гуртожитку, електропостачальник може 

достроково припинити дію договору на постачання електричної енергії в частини забезпечення 

електроенергією гуртожитку з його попереднім власником, ЗАТ «Київській м’ясопереробний 

завод» на підставі пункту 4.27 ПРРЕЕ та укласти відповідний договір із новим власником 

гуртожитку, КП «ГГК». 

Аналогічна позиція щодо переукладення договору про постачання електричної 

енергії, з урахуванням точок обліку гуртожитку викладена в листі Міністерства енергетики 

та вугільної промисловості України від 14.06.2018 № 32.4-Вих/730-18. 

Отже, виходячи з роз’яснень НКРЕ, Міністерства енергетики та вугільної промисловості 

України та правових позицій Верховного Суду України відмова ПрАТ «Київобленерго» у 

здійсненні дій щодо укладення договору про постачання електричної енергії гуртожитку з 

посиланням на існуючий договір з попереднім власником не ґрунтується на вимогах закону та 

порушує права, нового власника гуртожитку, КП «ГГК», та права кінцевих споживачів 

електричної енергії – мешканців гуртожитку. 
Таким чином, дії ПрАТ «Київобленерго», а саме відмова в укладанні (переукладанні) з 

КП «ГГК» (балансоутримувачем) договору про постачання електричної енергії, з урахуванням 
розрахункових точок обліку гуртожитку, може призвести до ущемлення прав та законних 
інтересів мешканців гуртожитку (кінцевих споживачів), оскільки порушується права власника 

гуртожитку та споживачів на отримання електричної енергії належної якості згідно з умовами 
договору та стандартами якості електричної енергії, на відшкодування збитків відповідно до умов 
договору та законодавства України, у разі недотримання показників якості послуг 

електропостачання та якості електричної енергії, на звернення до електропостачальника з питання 
зміни договірних відносин тощо. 



 
Зазначені дії Товариства були б неможливими за умови зазнання ним значної конкуренції на 

відповідному товарному ринку у зазначених територіальних межах, адже в такому випадку 

замовник послуг мав би можливість обирати між кількома виконавцями, і, у разі ущемлення його 
інтересів, обрав би іншого виконавця. 

ПрАТ «Київобленерго» є єдиним суб’єктом господарювання, який здійснює діяльність з 
постачання електричної енергії за регульованим тарифом на території м. Вишневе Київської 

області, і своєю поведінкою завдає шкоди інтересам споживачів, слабка позиція яких 
використовується на власну користь через відсутність альтернативних джерел отримання 
відповідних послуг. 

У випадку відсутності конкуренції на ринку постачання електричної енергії за регульованим 
тарифом в межах належних ПрАТ «Київобленерго» електричних мереж в Київській області, а саме 
на території м. Вишневе, і, як наслідок, відсутності у її споживачів альтернативи щодо придбання 

послуг, вказані дії можуть призвести до настання негативних наслідків для споживачів. 
Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», зловживанням монопольним (домінуючим) становищем на ринку є дії чи 
бездіяльність суб'єкта господарювання, який займає монопольне (домінуюче) становище на ринку, 

що призвели або можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції, або 
ущемлення інтересів інших суб'єктів господарювання чи споживачів, які були б неможливими за 
умов існування значної конкуренції на ринку. 

Таким чином, дії Товариства, які полягають у відмові в укладанні (переукладанні) договору 
про постачання електричної енергії з КП «ГГК», містять ознаки порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції, передбаченого частиною першою статті 13 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним становищем на ринку 
постачання електричної енергії на території здійснення ліцензованої діяльності в територіальних 
межах Київської області, що можуть призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б 
неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку. 

Враховуючи наведене, з метою припинення дій, які містять ознаки порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, усунення причин виникнення цього порушення 
і умов, що йому сприяють, на підставі статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України надає наступні обов’язкові для розгляду 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

 
Приватному акціонерному товариству «КИЇВОБЛЕНЕРГО» (ідентифікаційний 

код: 23243188) припинити дії, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції шляхом укладення (переукладення) з КП «ГГК» договору про постачання електричної 
енергії, з урахуванням розрахункових точок обліку гуртожитку, що знаходиться за адресою: 
Київська область, місто Вишневе, вул. Вітянська, 6. 

 Про результати розгляду рекомендацій повідомити Київське обласне територіальне 
відділення Антимонопольного комітету з наданням підтверджуючих документів у 20-денний 

строк з дня одержання рекомендацій. 

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 
обов’язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані. 
 За умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело до 

суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим особам чи 
суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення, провадження у 
справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається. 

 
 
 

Голова адміністративної колегії 

голова відділення         О. Хмельницький 
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